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ŸÓÔÌ· Ì·ıËÙ‹:………………………………………….∆Ì‹Ì·….. ∏ÌÂÚÔÌËÓ›·………….

ŒÓ· Ì˘ÚÌ‹ÁÎÈ ÎÈÓÂ›Ù·È ¿Óˆ ÛÙËÓ Â˘ıÂ›· x’ x. ∆Ë ÛÙÈÁÌ‹ t=0 ÂÚÓ¿ÂÈ ·fi ÙÔ ÛËÌÂ›Ô
√ (x=0). ∆Ë ¯ÚÔÓÈÎ‹ ÛÙÈÁÌ‹ t1=2 s ‚Ú›ÛÎÂÙ·È ÛÙË ı¤ÛË x1=5 cm, ÙË ÛÙÈÁÌ‹ t2±±4 s, ÛÙË
ı¤ÛË x2±±12 cm, ÙË ÛÙÈÁÌ‹ t3=5 s ÛÙË ı¤ÛË x3±±7 cm. 

·) ¶fiÛÔ ¯ÚÔÓÈÎfi ‰È¿ÛÙËÌ· (¢t) ¯ÚÂÈ¿ÛÙËÎÂ ÁÈ· ÌÂÙ·ÎÈÓËıÂ› ·fi ÙË ı¤ÛË x1 ÛÙË ı¤ÛË
x2;

‚) ¡· ˘ÔÏÔÁ›ÛÂÈ˜ ÙË ÌÂÙ·ÙfiÈÛË (¢x) ÙÔ˘ Ì˘ÚÌËÁÎÈÔ‡ ÁÈ· ÙÔ ·Ú·¿Óˆ ¯ÚÔÓÈÎfi ‰È¿-
ÛÙËÌ·.

Á) ¡· ˘ÔÏÔÁ›ÛÂÈ˜ ÙË Ì¤ÛË Ù·¯‡ÙËÙ· (v) ÙÔ˘ Ì˘ÚÌËÁÎÈÔ‡, ÛÙÔ ›‰ÈÔ ¯ÚÔÓÈÎfi ‰È¿ÛÙËÌ·.

‰) ¶fiÛÔ ¯ÚÔÓÈÎfi ‰È¿ÛÙËÌ· (¢t’) ¯ÚÂÈ¿ÛÙËÎÂ ÁÈ· ÌÂÙ·ÎÈÓËıÂ› ·fi ÙË ı¤ÛË x2 ÛÙË ı¤ÛË
x3;

‚) ¡· ˘ÔÏÔÁ›ÛÂÈ˜ ÙË ÌÂÙ·ÙfiÈÛË (¢x’) ÙÔ˘ Ì˘ÚÌËÁÎÈÔ‡ ÁÈ· ÙÔ ¯ÚÔÓÈÎfi ‰È¿ÛÙËÌ· ¢t’.

Á) ¡· ˘ÔÏÔÁ›ÛÂÈ˜ ÙË Ì¤ÛË Ù·¯‡ÙËÙ· (v’) ÙÔ˘ Ì˘ÚÌËÁÎÈÔ‡, ÁÈ· ÙÔ ›‰ÈÔ ¯ÚÔÓÈÎfi ‰È¿ÛÙË-
Ì·.
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